



## **В Республике Башкортостан женщина обвиняется в убийстве своей малолетней дочери**

Утром 7 июля 2018 года в одной из квартир города Стерлитамака обнаружено тело 4-летней девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, ночью 7 июля 2018 года 30-летняя мать двоих детей, не выдержав капризы своей младшей дочери, нанесла последней телесные повреждения, от которых девочка скончалась. После чего, желая избежать уголовной ответственности, женщина попыталась обвинить в убийстве своего сожителя. Однако, благодаря вовремя установленным следствием обстоятельствам произошедшего, допросу свидетелей, истребованию характеризующих данных на семью, а также грамотно спланированной тактике допроса, обвиняемая призналась в содеянном.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Женщине предъявлено обвинение, в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, следствием проверяется наличие ранее допущенных фактов жестокого обращения обвиняемой с детьми. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1239418>